

AZ EGYÜTT TÖLTÖTT IDŐNEK ÖRVENDENEK LEGINKÁBB A PANITI GYEREKEK KARÁCSONYKOR

# Különleges kívánságok az angyalnak írt levelekben

Békatalp, okosóra, legó, kosárlabda, mandala, pihe-puha takaró – csak néhány dolog, ami szerepel a gyerekek által az angyalnak írt levelekben. A Maros megyei Mezőpanit iskolájának 3. osztályos diákjai nemcsak az angyaljárás miatt, hanem azért is várják a karácsonyt, mert ilyenkor együtt ünnepel a család.

» DEÁK SZIDÓNIA

December elejétől az ünnepre hangoló játékokkal, betlehemes színdarab betanulásával várják a karácsonyt a Maros megyei Mezőpanitban a Kádár Márton Általános Iskola 3. osztályos diákjai. Az adventi időszakban a Mikuláson kívül egy manó is ellátogatott Nagy Andrea tanítónő csoportjába, a mesebeli lény megfigyelte, hogyan viselkednek a gyerekek, és segítette abban, hogy ráirányítsa a figyelmet a szeretet ünnepének lényegére. Ezenkívül levelet írtak, amelyben elmondták, hogy ők mit ajándékoznának a szüleiknek, testvéreiknek, barátainak karácsonyra. A korábbi évekhez hasonlóan karácsonyi



Jézus születésének történetét adták elő a mezőpaniti kisiskolások

színdarabot is betanultak, úgynevezett „kibővített betlehemes” adtak elő zenei kísérettel. „Az előadásban tizennyolc karácsonyi dal hangzott el. Volt köztük egyéni éneklés, és hangszeres kíséret is. A gyerekek közül volt, aki furulyán vagy zongorán játszott, illetve olyan is, aki xilofonnal kísérte az énekeket. Igazi karácsonyi hangulatot teremtettek a felcsendülő énekek” – mesélte a tanítónő. Hozzátette, az utolsó tanítási napon bemutatott műsorukra meghívták a szülőket, rokonokat, barátokat is, ezáltal is erősítve az osztály- és szülői közösséget. A mezőpaniti tanintézet har-

madik osztályába huszonhárom diák jár, az osztályt a községhez tartozó három település – Panit, Székelykövesd és Csittszentiván – gyerekei alkotják. A diákok arról meséltek a Krónikának, hogy miért is várják a karácsonyt, hogyan készülnek az ünnepre, illetve mit kértek az angyaltól. A válaszokból kiderült, a gyerekek számára a karácsony elsősorban a család ünnepe, ilyenkor kicsitől nagyig együtt sütnek-főznek, takarítanak, díszítik a lakást, a karácsonyfát, örülnek az ajándékoknak és az együtt eltöltött időnek. Az angyalnak írt kívánságlistán a kiskutyától

a békatalpakig sok minden megtalálható, viszont sokan elmondták, hogy nem kérnek ajándékot, a közös családi programoknak örülnek a leginkább, vagy az angyalra bízzák az ajándék beszerzését. Gál Henrietta és Nagy Zsanett okosórát kér az angyaltól, mindketten azért várják az ünnepet, hogy a családjukkal, unokatestvéreikkel közösen ünnepelhessenek, Zsanett ezenkívül úgy hangolódik a karácsonyra, hogy sokkal többet gyakorol a hangszerén. Bodó Anna elmondta, az ünnep azért különleges, mert Jézus születését ünnepeleik, és a születésnapokat mindenki szereti. „Ilyenkor jön az angyal, és hoz ajándékot. Mi úgy készülünk a karácsonyra, hogy feldíszítjük a házat, én pedig készíték a szüleimnek valamilyen rajtot. Mindig az angyalra bízom, hogy mit hozzon” – tette hozzá a kisdíák. Barabási Réka sem kért semmit az angyaltól, mint mondta, a karácsonyban az a legjobb, hogy kántálni mennek, és énekekkel megörvendeztetnek másokat. Ugyancsak a karácsonyi éneklés miatt várja az ünnepet Gyenge Zsófia is, aki nagyon örvendene, ha az angyal hozna számára egy közepes méretű kosárlabdát és egy elektromos porszívót is. Varga Dániel karácsony előtt segít takarí-

tani és házat díszíteni, az angyaltól pedig egy békatalpat és egy „menő hajtányt” kért. Bodó Anna Viktória sütit süt az édesanyjával, és reméli, hogy az angyal hoz majd egy „pulcsit és egy pihe-puha takarót”. Barta Gergő elmondta, számára a karácsony boldogságot jelent, és a Rumini sorozat hiányzó kötetét szeretné a karácsonyfa alá. Bartha Petra kívánságlistáján egy Geronimo Stilton- könyv, PEZ cukorkák, 5-ös kosárlabda és egy kutyás Barbie baba szerepel. A fiúk körében népszerűek a játékok, Tóth Róbert egy FIFA 18 számítógépes játékot, Nagy Hunor legót, Bartha Sándor Szilárd pedig távirányítós homokfutót kért. Különleges kívánságok is szerepelnek az angyalnak írt levelekben, Kiss Ingrid egy mandalát, Bodó Boróka pedig kiskutyát szeretne karácsonyra. A karácsony nemcsak az ajándékvárás ünnepe, hanem ugyanolyan fontos, hogy a gyerekek meglepetést készítsenek családtagjaiknak, barátaiknak. „Karácsonykor kapunk ajándékot, de adunk is egymásnak. Azért várom, mert akkor van a szeretet ünnepe és Jézus születése. A karácsonyra úgy készülök, hogy anyukámmal takarítunk, sütítünk, és apukámmal feldíszítjük a házat” – mondta Borbély Anna Zselyke.

FOTÓ: NAGY ANDREA

